

光棍节盘点 娱乐圈黄金剩女

娱乐圈有这样一群女人,有着美丽的外表和火爆的名气,身价不菲事业有成却还只身一人。一般来说,这些剩女条件都很优越:比她们聪明的没她们漂亮,比她们漂亮的没她们聪明;有的人说,剩女是被男人制造出来的。因为她们独立,有工作,有房子,有车子,普通的男人不敢往旁边站,至于优秀的男人,他们更不急。在今天11·11光棍节,让我们一起来看看娱乐圈这些备受关注的黄金剩女吧!



李冰冰(1973年)
国际李 路上的她

李冰冰出众的气质往往很讨父母一辈人的喜欢,不过即便如此,这位超强白富美依旧没能逃脱单身魔咒。目前看来,李冰冰的一颗心似乎都扑在工作上。目前全无心寻找对象。鉴于之前的几次失败恋爱,李冰冰或许想明白了,真正靠得住的还是自己。但愿早日遇到真命天子。



徐静蕾(1974年)
美貌与才情都是有价无市

老徐曾经自称自己是个没有恋爱不能活的人,虽然绯闻从出道以来不曾断过,但几乎没有承认过任何一个。或许对于老徐来说,她只是享受这样一个恋爱的感觉,其他的一切都只是虚名,没有任何实际意义。或许恰恰正是这样的恋爱态度,阻碍了老徐通向婚姻的道路。老徐的感情史,让女粉丝们看到女性自信强悍的一面。结婚?再谈几个再说吧!



林心如(1976年) 大明湖畔的夏雨荷

曾经的搭档小燕子都已为人妇为人母,曾经的恋爱小旋风都已为人父了,而紫薇却依然在大明湖畔苦苦守候。与范冰冰一样自立工作室的林心如如今也是一门心思扑在工作

室上,出品、投资、经纪,忙得不亦乐乎。而在这样的状况下,林心如似乎也很少有可能在短时间内好好谈场恋爱,摆脱剩女的行列了。



舒淇(1976年) 大嘴美女没人理

许多人都认为舒淇之所以被剩下,完全是因为被黎明给耽误的,她跟黎明那段不算成功的恋爱给舒淇造成的不仅仅只是时间上的伤害,更是其对于爱情观的伤害。之后的舒淇,愈发变得独立,也在一定程度上造成了被剩下的状态。



周迅(1974年) 恋爱中的宝贝

每一场恋爱都谈得轰轰烈烈,但似乎总是走不到婚姻的那一步。或许,你很难想象嫁为人妇的周迅会是一个怎样的景象,她似乎就不属于被婚姻束缚的女子,她永远在享受恋爱,永远与婚姻保持距离。



范冰冰(1981年) 典型事业女强人

内地娱乐圈中,甚少有名星强势如范冰冰,以至于现在大伙都给她冠上了“范爷”的称号。其工作之敬业,其性格之刚烈,当真与爷们无异,甚至比爷们还爷们。面对这样一位“范爷”,究竟谁才能够收服她呢?这是一个很高深的问题。

蔡依林(1980年)
一字马小天后唯舞独尊

虽然现在蔡依林正处在与模特小男友的热恋中,但纵观娱乐圈,女长男小、女强男弱的恋情似乎总是很难有个完美的结局,所以绝大部分的人对于蔡依林的这段恋情保持十分不看好的状态。

(综合)



相关链接

林志玲获冕 光棍女神

由林志玲、池内博之等影星打造的跨国巨制浪漫爱情电影《甜心巧克力》,于11月8日全国上映。日前,影片在京举行全球首映礼,众主创一起用巧克力传达了影片的浪漫主题。当天,林志玲一袭裸色露背长裙现身首映红毯,当被问及今年的光棍节怎么过,她笑称“我每年都是光棍啊,她更希望大家在看完电影后都能够找到自己的另一半,结束光棍的单身生活。”

出生于1974年的林志玲是屹立不倒的性感女神。在首映启动仪式上,电影主创为林志玲准备了一场惊喜,用专门定制的王冠及手杖为她进行“光棍女神加冕仪式”。林志玲发表获奖感言时说:“光棍并不一定代表孤单,就算一个人也可以好好生活。”

